

## **Хорошая новость**

Автор: Татьяна Митькина

01.06.2017 16:06 - Обновлено 01.06.2017 16:07

---

Вперед, по бездорожью!

20 мая в г. Первоуральске проводился первый этап Западного управленческого округа по гонкам по бездорожью. В нем участвовали два экипажа из п. Арти. Алексей Турышев и Александр Ананьин заняли 2-е место, набрав 18 зачетных очков, до победы им не хватило 1 мин. 30 сек. Андрей Власов и Юрий Балеевских заняли 5-е место, тоже набрав зачетные очки. Следующий этап Кубка планируется провести в п. Арти 3 июня.

***Татьяна Митькина***